[bookmark: _GoBack]Voor de publicatie van de gegevens van de Dr JA Noordijk Stichting heb ik van de stichting het volgende nodig:
-           het RSIN/fiscaal nummer;  8001.48.927
-           de contactgegevens; 
Surinamestraat 14, 2585 GJ ‘s-Gravenhage
-           de doelstelling;

1. Het ondersteunen van projecten ter verbetering van de situatie in Nepal
2. Het (doen) ondersteunen van geestelijke en/of lichamelijke gehandicapte en/of sociaal kwetsbare kinderen in Nepal
3. Het (doen) ondersteunen van kinderen in Nepal en Kathmandu, onder meer door het betalen van een tegemoetkoming in de kosten van onderwijs en scholing, alsmede het stimuleren van goede schoolprestaties; en 
4. Het (doen) ondersteunen van werknemers en gewezen werknemers van het Summit Hotel in Kathmandu (Nepal) danwel hun nagelaten betrekkingen, indien deze door sociale en/of medische redenen in behoeftige omstandigheden komen te verkeren.

-           het beleidsplan;  
De Toekomst van de Noordijkstichting:
We zullen doorgaan met steun verlenen aan slachtoffers van de aardbeving, om hen te helpen bij de wederopbouw, na de aardbevingen in april 2015. 
De samenwerking met de Stichting Kirian Namaste verloopt goed en zal worden voortgezet, zij vangen vrouwen en kinderen op die door omstandigheden hulp nodig hebben. Wij ondersteunen een scholingsproject wat direct door hen begeleid wordt. Er was dit jaar  ook weer een prijsuitreiking gepland om de kinderen te stimuleren uit ons oude scholingsproject om hun best te blijven doen op school, dit zal volgend jaar mei weer plaatsvinden. 
Daarnaast blijven wij jaarlijks 240 euro aan Tika Ram betalen, i.v.m. zijn handicap

-           de bestuurderssamenstelling; 
· Hr J.R. Wouters - Voorzitter  
· Jhr G. Hooft Graafland - Penningmeester  
· Mw S.I. Rutten – Secretaris
· Hr. S. de Stoppelaar
-          het beloningsbeleid; 
De bestuursleden ontvangen geen andere beloning dan een vergoeding voor door hen in de uitoefening van hun functie als bestuurder gemaakte onkosten.
-           een verslag van de uitgeoefende activiteiten; 
· De prize ceremony georganiseerd door de staff welfare fund in mei 2015, ter bevordering van de schoolprestaties ging door de aardbeving die vlak daardoor plaats vond niet door.
· Tijdens het bezoek van de heer Hooft Graafland afgelopen april/mei 2016 heeft hij een bezoek gebracht aan de Stichting Kirian Namaste, die zich richt op alleenstaande Nepalese moeders en hun kinderen. Het gaat om alleenstaande moeders uit de lage en midden kasten en hun kinderen in de leeftijd vanaf drie jaar. De bijdragen die wij aan hun projecten leveren worden door Stichting Kirian Namaste ter plekke begeleid. In mei 2016 heeft de jaarlijkse prijsuitreiking weer plaats gevonden, dit initiatief om school prestaties te stimuleren was wederom een groot succes en zal worden voortgezet in 2017. Er zijn schenkingen gedaan aan Ben Van Ooij ter verwezenlijking van het plan recovery through Sustainable building.

· In mei 2016 werd de jaarlijkse prijsuitreiking verricht. Circa 150 kinderen van de staff ontvingen prijzen om hen te stimuleren om hun best te  doen op school. 

-           een financiële verantwoording (jaarverslag).
Jaarverslag 2015

De bijdrage aan de schoolkosten van de kinderen van de staff zijn compleet stop gezet. De bijdrage aan Stichting Veldwerk zijn ook stopgezet, omdat wij de indruk kregen dat de organisatie minder transparant was geworden. 
Daarvoor in de plaats hebben we besloten om Ben van Ooij een bijdrage te geven om zijn project ter verwezenlijking van het plan recovery through sustainable building. De schenking aan de stichting Kiran Namaste hebben we ook wat verhoogd. Afgelopen mei heeft er weer een prize ceremony plaats gevonden ter bevordering van de school prestaties.  Tika Ram ontving € 240,-- en de staff welfare commitee ontving € 1700,-- Er werd een bedrag van € 5000,-- geschonken er zijn geldwervingsactiviteiten ontwikkeld om de schade geleden door de aarbeving te lenigen. De statuten werden gewijzigd om ook hulp aan slachtoffers van natuurrampen mogelijk te maken. 



 

